

O kvase v ceste

Mt 13, 33

Ježiš povedal toto podobenstvo: "Nebeské kráľovstvo sa podobá kvasu, ktorý žena vezme a vmiesi do troch mier múky, až sa všetko prekvasí."

Chlapci a dievčatá, minulý týždeň sme si rozprávali prvý príbeh – prvé podobenství. Ešte si spomeniete, aké podobenstvo to bolo? Áno, podobenstvo o rozsievачovi. Iste, Pán Ježiš nechcel hovoriť o tom, ako ľudia majú siat' obilie – jačmeň, pšenicu... On rozprával o ľudskom živote. Tým rozsievачom je Pán Ježiš Ježiš. On nerozsieva zrno, ale rozieva svoje evanjelium, svoje slovo, svoju lásku, dobrotu. To však môže padnúť na 4 rôzne miesta. Pamätáte si, aké miesta to boli? Cesta, trnie, skala a dobrá pôda. Chlapci a dievčatá, tie 4 mesiat, to môže byť také naše srdce. Niedy tvrdé ako skala, inokedy dáme prednosť lenivosti, hnevu, nenávistia a tam nemôže vyrásť Ježišova láska, dobrotu, lebo trnie – naša lenivosť, hnev, neláska to nedovolia. Poviem Vám takýto vymyslený príbeh. Vraj raz prišiel do jedného obchodu mladý chlapec. Na jeho prekvapenie v za pultom stál anjel. Tak sa ho prekvapený spýtal: „Čo tu predávajú?“ Anjel povedal: „V tomto obchode ponúkame radosť, šťastie, pokoj...“ „To je výborné, ja potrebujem veľa šťastia a v našej rodine potrebujeme veľa pokoja. Hneď mi ho zabaľte!“ Aké bolo však jeho prekvapenie, keď anjel mu dal zrníčka a povedal mu: „My tu nepredávame hotové plody, hotovú úrodu, ale zrníčka, ktoré ty musíš vypestovať vo svojom srdci a vo svojich vzťahoch.“ Chlapci a dievčatá, aj Pán Ježiš rozsieva zrná svojej lásky, dobroty, odpustenia, pokoja, ale aby vyrástli, musia padnúť do dobroty nášho srdca.

Dnes si budeme hovoriť o druhom podobenstve. Pán Ježiš hovoril zo života, používal príklady zo života. Dnes hovoril o niečom, čo dobre poznajú Vaše maminky, čo dobre pozná každý pekár, kuchár, kuchárka. Čo je to to? Hovoril o kvásku, ktorý sa pridáva do cesta. Máme pripravené aj naše deti, ktoré nám to názorne ukážu. Do mlieka sa pridá kvások, alebo droždie, to začne kysnúť a potom sa pridá múka a urobí sa z toho cesto a cesto začne rásť, začne kysnúť. Maminka ho prikryje utierkou, aby bolo v teple, aby mohlo rásť. Stačí trocha kvásku a prekvasí celé cesto. To je krásny príklad pre nás, chlapci a dievčatá. Pán Ježiš nechcel rozprávať o tom, ako máme piecť chlebík, alebo kysnuté koláče. To šikovné gazdinky vedie. Pán Ježiš nám chcel povedať, že ako jeho učeníci sa nemáme báť, keď nás je málo, že nič nezmôžeme. Hovorí nám, že aj trocha kvásku prekvasí celé cesto. Tak aj my, keď budeme žiť podľa Pána Ježiša, on sám nám príde na pomoc, pomôže nám. Možno ste v triede dvaja-traja, ktorí chodíte pravidelne do kostola, ktorí sa prežehnáte a pomodlíte v školskej jedálni, alebo ktorí nepoužívate neslušné slová. Nebojte sa, Pán Ježiš Vám pomôže, aby ste boli príkladom aj pre ostatných. S jeho pomocou aj málo ľudí dokáže urobiť veľké veci. Jedna svätica, volala sa svätá matka Tereza, povedala: „Nie je dôležité robiť veľké skutky, ale je potrebné robiť malé veci s veľkou láskou.“ Dajme si predsavzatie, že chceme byť aj my takým kváskom, ktorí premieňa našu triedu, rodinu, mesto, aby sme sa k sebe lepšie správali, odpúšťali si, pomáhali si, ako to vidíme na príklade Pána Ježiša.

**Nasledujúcu úlohu vyplň a prines na sv. omšu pre deti
v piatok o 16:30 do baziliky. Budeme žrebovať a možno vyhráš peknú cenu.**

✂ - - - - -

Podobenstvo o kvase v ceste Mt 13, 33

1. Ako by si sa mohol, mohla ty pričiniť o rast Božieho kráľovstva? (*Podčiarkni z týchto činností tie, ktoré to môžu byť*):

Budem sa modliť, navzájom sa budeme povzbudzovať, nepomôžem, budem ohovárať, budem láskavý/á/, odvrávam, budem sa viac učiť o Pánu Bohu, budem namyslený/á/, s radosťou pomôžem niekomu s úlohami, nikomu nebudem nič rozprávať o Božej láske, budem rád, rada chodiť do kostola

2. Výsledky mojej snahy nemusia byť hneď viditeľné. Urobím tento týždeň aspoň 2 dobré skutky a to tak, aby nikto nevedel, kto ich urobil.

3. *Doplň správne tieto výrazy do vety. Doplnenú si ju prečítaj a nech sa Ti stane hnacou silou v Tvojom živote. Preto si túto vetu často opakuj, prípadne sa ju môžeš i naučiť.*
začiatkom, najmenší, lásky, služby, medzi, Božieho

**Aj ten skutok, odpustenia, sa môže stať
..... rastu kráľovstva nami.**